



Клетки для бройлеров Avimax компании Big Dutchman удостоились награды за инновации

Компания Big Dutchman может с удовлетворением вспомнить успешное участие в выставке VIV Russia этого года, проведенной в Москве. Широкий и прекрасно представленный ассортимент продукции с интригующей комбинацией классических и новых продуктов Big Dutchman

привлекло множество посетителей. Одним из самых интересных экспонатов стали клетки для бройлеров Avimax. На них обращали внимание не только производители птицы. Комиссия экспертов также была впечатлена последней новинкой в ассортименте продукции компании Big Dutchman и наградила клетки для бройлеров Avimax наградой за инновации VIV Russia 2009. Современная система многоуровневого содержания бройлеров разрабатывается по индивидуальному заказу для регионов с очень жарким и/или очень

Биг Датчмен Интернешнл ГмБХ (Big Dutchman International) – Бернд Меерполь, Председатель совета директоров



холодным климатом, например, для Российской Федерации, а также для стран, где территория под застройку очень дорога. В этих регионах мира надлежащие системы обогрева или охлаждения, а также высокие цены на землю могут сделать традиционное напольное содержание крайне дорогим. Следовательно, Avimax – это экономная альтернатива, позволяющая в три-четыре раза увеличивать плотность посадки по сравнению с напольным содержанием. Непревзойденной характеристикой Avimax является запатентованный лёгкий в эксплуатации наклоняющийся пол для



лёгкого и экономного процесса выдворения птицы. Следует подчеркнуть, что благодаря инновационной технологии Avimax требуется значительно меньшей высоты, чем другие системы. Таким образом, обеспечивается максимальная внутренняя высота в зоне пребывания птицы. Результат – большая плотность посадки, снижение затрат на строительство и энергию, а также оптимальный воздухообмен по всему объёму производственного помещения. Благодаря Avimax стала возможной установка одного дополнительного уровня в уже существующих помещениях без необходимости перестраивать здание. Ещё одним важным преимуществом Avimax является бесподстилочное финиширование бройлеров, а, следовательно, и очень высокие параметры гигиены среды выращивания. Это обуславливает выращивание здорового, единообразного стада, интенсификацию темпов роста и улучшение конверсии корма настолько, что даже можно получить одно дополнительное стадо в год. Покрытие пола в клетках

сделано из гибкого, мягкого пластика, который предотвращает формирование вздутий на груди, через него легко проникает помёт и, таким образом, обеспечиваются хорошие гигиенические показатели в зоне обитания птицы. Другим преимуществом Avimax является автоматическая выгрузка бройлеров из птичника. Это значит, что персонал фермы может экономить время и силы. В то же время обеспечиваются оптимальные условия погрузки контейнеров для отправки на бойню.



Благодаря запатентованной инновационной технологии наклоняющегося пола Avimax позволяет значительно легче выдворить птицу. На фотографии птица из верхнего яруса уже выдворена.